

## **СВОДНЫЙ ОТЧЕТ**

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта  
муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления  
предпринимательской и инвестиционной деятельности

### **1. Общая информация**

Вид и наименование проекта муниципального нормативного правового акта: нормативно-правовой акт города Тынды «Об утверждении ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей используемых при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией, обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городе Тынде».

Разработчик: отдел жилищно-коммунального, дорожного хозяйства Администрации города Тынды.

### **2. Описание проблемы, на решение, которой направлено предлагаемое регулирование**

Формулировка проблемы: Отсутствие ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей используемых при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией, обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городе Тынде. Проект разработан с целью приведения в соответствие с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», регламентирующем деятельность Администрации города Тынды в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией, обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городе Тынде.

Описание негативных эффектов, возникающих в связи с наличием проблемы: нет.

### **3. Цель и описание предлагаемого регулирования**

Проект данного нормативного правового акта разрабатывается в целях реализации Федерального закона от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а так же выявление и пресечение нарушений обязательных требований в рамках законодательства.

### **4. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого регулирования**

Соблюдение субъектами предпринимательской деятельности, юридическими лицами, гражданами обязательных требований в отношении контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией, обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городе Тынде.

### **5. Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления муниципального образования г. Тынды, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого регулирования**

Контрольный орган Администрации города Тынды в лице отдела жилищно-коммунального, дорожного хозяйства Администрации города Тынды наделяется полномочиями по проведению профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения

15. По результатам проведения публичных консультаций принято решение:  
О принятии муниципального нормативного правового акта в редакции разработчика.

Первый заместитель  
главы Администрации города Тынды



В.В. Плюхин